

SHISHI

央企重组整合再提速

国资委明确改革重点

世界运动会进入“成都时间”

■新华社“新华视点”记者 王希

国企改革三年行动即将收官之际，中央企业重组整合又有新动作：在国务院国资委的支持下，13组专业化整合项目日前进行了集中签约，涉及23家中央企业，约占国资委监管央企数量的四分之一。

作为当前国企改革的“重头戏”，央企重组整合加快推进，对宏观经济和国企自身发展意味着什么？接下来这一领域的改革还有什么安排？

资源向优势企业和主业企业集中

专业化整合，是指企业通过资产重组、股权合作、资产置换、无偿划转、战略联盟等方式，打破企业边界，将资源向优势企业和主业企业集中。

国资委此前曾明确表示，2022年将重点深化跨行业、跨领域、跨企业的专业化整合。

此次集中签约，除中央企业外还涉及海南省国资委及地方国有企业，涵盖数字科技、能源装备、供应链服务等领域。项目包括中国电子和中国物流数字科技平台合作项目、航天科工和东方电气集团能源装备企业划转项目、招商局集团和厦门象屿供应链服务合作项目等。

“新华视点”记者在签约现场了解到，这批整合项目既有同类业务的横向集聚，又有产业链上下游的纵向贯通。

中国电子信息产业集团有限公司是以网络安全和信息化为主业的央企，具有计算机CPU和操作系统关键

核心技术。中国物流集团有限公司是通过整合央企物流资源而组建的一家“年轻”央企，去年12月刚刚成立。

两家企业此次签约推进战略合作，将围绕共建现代物流体系和物流数字科技平台，全面加强数字化转型、网络安全、综合物流服务等合作。

央地合作也是本轮专业化整合的一个亮点。签约当日，中国航空器材集团有限公司与海南省就中国通用航空有限责任公司股权整合达成了合作意向。双方将围绕海南自由贸易港建设任务，发挥市场机制作用，大力培育通用航空市场，发展通用航空新业态，加强基础设施体系建设。

业内对这项改革颇为期待，认为改革不仅将提升企业竞争实力，也将助力区域协调发展战略加速落地。

提升核心竞争力推动产业转型升级

要在推动国有经济布局优化和结构调整上取得明显成效，这是国企改革三年行动提出的重要目标之一。作为这一领域的重要改革举措，国企改革重组和专业化整合近年来动作不断。

过去10年中，先后有26组47家中央企业实施战略性重组，并新组建、接收了国家管网集团等9家中央企业，仅在2021年就有中国星网集团、中国电气装备集团、中国物流集团、中国稀土集团4家新央企先后亮相，国资委监管的央企数量从117家调整至97家。

“有些专业化整合组建了新的央企，更多的专业化整合则是将同类业务或上下游业务从非主业央企集中到

了主业央企。”中国企业联合会研究员刘兴国分析说，无论哪一种整合方式，目的都是为了服务国家战略、优化国有经济布局、促进实现高质量发展。

整合油气管网资源组建的国家管网集团加快构建“全国一张网”，推动油气保供能力持续增强；鞍钢重组本钢后，进一步提升产业集中度，“南有宝武、北有鞍钢”的钢铁产业新格局加快形成；央企煤炭资产管理平台公司——国源时代煤炭资产管理平台公司，整合了10家央企的煤炭资源，涉及产能超2.8亿吨、资产总额1400多亿元，推动央企主业进一步聚焦……

“当前，国际国内环境中一些突发因素超出预期，全球市场剧烈波动，产业链供应链稳定遇到挑战，经济形势更加复杂严峻。”国资委副主任翁杰明表示，在此背景下，深入实施行业领域更广、参与层面更宽、精细程度更高的专业化整合，有利于中央企业进一步提升核心竞争力，推动产业转型升级，对于落实国家战略、服务发展大局具有重要意义。

在“合”字上多下功夫

这项改革下一步将如何深化？日前召开的中央企业深化专业化整合工作推进会、中央企业负责人研讨班等会议传递出新的信息。

推动资源不断向主业企业集中、向优势企业集中、向“链长”企业集中。

翁杰明表示，要通过深入开展企业间资源有效整合，在检验检测、医疗健康、装备制造、人工智能、新能源、云

计算、钢铁、物流等重点领域和战略性新兴产业，加快培育竞争能力强、资源配置优的一流企业，并努力实现“应整尽整”“应合尽合”。

聚焦提升核心竞争力，推进企业内部深度整合融合。

全面梳理央企集团业务板块，厘清业务边界，打造发展更为专业的子企业；推动区域布局更成体系，解决管理“叠床架屋”、投资建设重复等问题；坚决退出不具竞争优势、缺乏发展潜力的非主业、非优势业务和低效、无效资产……根据中央企业的发展实际，国资委已经明确了一系列改革重点。

此外，中央企业与地方国企之间的重组整合有望继续“加码”，在培育与地方发展定位相契合的支柱产业的同时，进一步增强企业核心竞争力；同时，国有资本投资、运营公司在国有资本布局结构优化调整中的作用也将得到进一步发挥。

重组整合，重组是第一步，未来还要在“合”字上多下功夫。

“重组完成后，还需同步做好内部体制机制、文化、管理、技术、市场资源等多领域的深层次整合协同，而这些深层次的整合更重要，也更具有难度。”刘兴国说。

据了解，国资委计划加大指导督促力度，做好重点整合项目的协调推动，探索建立专业化整合资源信息对接共享机制，适时对重点企业、项目开展整合效果评估，推动这项改革举措取得更大成效。

(新华社北京7月18日电)

欢迎全世界的朋友来成都。

■记者 陈地

新华社成都7月18日电 当地时间17日晚，2022年第十一届世界运动会闭幕式在美国亚拉巴马州伯明翰市“保护生命”体育场举行。随着成都代表团团长杨慎微代表成都接过国际世界运动会协会会旗，世界运动会正式进入“成都时间”。

在闭幕式的升旗仪式环节，国际世界运动会协会会旗从美国伯明翰交接到中国成都的代表手中。随后，成都作为下一届世界运动会举办城市，精彩呈现了“成都时间”大型展演活动。

文艺展示以秋、冬、春、夏四季为顺序展开，随四季变换呼应音乐、舞蹈、灯光视效等元素的变化。寓意丰收、成就的“秋”，以美轮美奂的视频画面展现雪山下的公园城市；“冬”，则以独舞的形式展现传说中的太阳神鸟对蜀人的护佑；在朝气蓬勃的“春”的篇章中，世运会各个比赛项目与成都人的日常生活、运动完美地结合在了一起；“夏”的热情与活力，则以伯明翰现场与视频里成都地标场景中啦啦操街舞舞演员的斗舞来展现。最后，在“友谊地久天长”的乐曲声中，来自成都各行各业的人们热情

据了解，世界运动会是由国际世界运动会协会主办的综合性体育赛会，竞赛项目以非奥运项目为主，每四年举办一次，于每届奥运会后一年举行。世界运动会以展示自我、尽情表演为理念，强调感受运动氛围、传播生活方式。

此次第十一届世界运动会，赛期从2022年7月7日到7月17日，竞赛场馆共有26个，设有34个大项、58个分项、223个小项，共有来自100多个国家和地区的3600多名运动员参赛。

2019年5月9日，在澳大利亚黄金海岸举行的国际世界运动会协会2019年全会上，成都获得2025年第十二届世界运动会举办权。

国际世界运动会协会主席何塞·佩鲁雷纳曾到成都考察，他表示成都的城市环境、绿化和环保都给他留下了深刻印象，他甚至认为成都就是自己“梦想中的城市”，相信成都能办出“最好”的世运会。

据悉，当前成都正积极推进世界文化名城建设，明确提出打造“三城三都”，举办2025年世界运动会是成都建设世界赛事名城决心和信心的体现。

淮北人大：实行“三个三”工作法 开好民意“直通车” 搭建惠民“连心桥”

《<<<上接第1版>> 26个市人大代表小组分别结对联系国家机关、村(社区)，通过开展项目问卷调查、召开居民代表座谈会等，及时掌握基层社情民意。

搭好信息共享平台。定期收集12345政务服务便民热线、政风行风热线、人大信访等平台数据信息，智能化抓取和汇集网民群众留言，每月筛选一批带有普遍性、事实清楚的典型问题，向市人大代表推送，帮助代表掌握社会面形势状况。4月以来，代表通过研判数据提出既有住宅加装电梯、关爱残疾人等意见建议230余条，切实做到民有所呼、我有所应。

规范“三个流程” 促进问题解决

探索创建了权责清晰、分工明确、协同高效的收、交、办、督工作体系，确保反映的问题件件有着落、事事有结果。

规范收集交办流程。依托议案建议办理系统，“递进式”压实各代表小组定时收集上报、原选举单位限时分类交办、市人大常委会人选工委及时汇总备案的三方责

任。综合研究收集到的意见建议，对政策明确、当即能办的，由原选举单位即时交办；对属于市级以上职权范围的事项，由市人大常委会人选工委分类转办交办。

规范办理督办流程。承办单位倒排工期，采取“清单式”办理。市人大常委会人选工委与办公室共同建立“民情台账”，督办实行对账销号。承办单位能自主解决的，一个月内办复；需协调多部门联合解决的，不超过两个月；延长办理时限的，需报市人大常委会备案；确因客观原因暂不能解决的，向代表解释说明。定期组织人大代表视察督促，切实做到责任不“空挡”、工作不“空转”。

规范反馈评价流程。组织代表对意见建议办理结果进行满意度测评，对反馈不满意和超期未办的，要求公开说明原因、限时办复，并将有关情况“点对点”回复群众。市县镇人大将于年底将工作情况和成效向同级党委、上级人大常委会报送，并抄送同级“一府一委两院”。

问天实验舱 近日择机实施发射

7月18日，问天实验舱与长征五号B遥三运载火箭组合体在转运途中。当日，问天实验舱与长征五号B遥三运载火箭组合体转运至发射区，将于近日择机实施发射。

■新华社发 摄影 屠海超

淮北市相山区城市管理行政执法局 撤销行政处罚决定书

相城执(撤)罚决字[2022]第0004号

当事人：淮北市金星实业有限责任公司、统一社会信用代码：91340600711013967B、法定代表人：贾艾坤、男、1990年3月9日出生、身份证号：34060319900309047X

地址：安徽省淮北市相阳路5号
本机关于2021年5月28日对你(单位)建设金星商住楼项目未按规划许可建设的行为作出《行政处罚决定书》(淮相城执(规划)罚决字[2021]第3002号)。现因程序有误，根据《中华人民共和国行政处罚法》第七十五条的规定，本机关决定撤销已作出并送达的《行政处罚决定书》(淮相城执(规划)罚决字[2021]第3002号)。

淮北市相山区城市管理行政执法局
2022年7月19日

联系人：仲继明 吕卫东
联系地址：鹰山路口子小区南门西100米
联系电话：0561-3111585
邮政编码：235000

淮北市相山区城市管理行政执法局 行政处罚事先告知书

相城执(罚先)告字[2022]第3021号

当事人：淮北市金星实业有限责任公司、统一社会信用代码：91340600711013967B、法定代表人：贾艾坤、男、1990年3月9日出生、身份证号：34060319900309047X

根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十四条第二款的规定，本机关于2021年1月10日对你(单位)涉嫌建设金星商住楼未按规划许可建设的行为予以立案调查。

现查明，你(单位)2006年在惠黎路南侧建设金星商住楼未按规划许可建设。

本机关认为，你(单位)的上述行为违反了《中华人民共和国城市规划法》第三十二条的规定，现根据《中华人民共和国城市规划法》第四十条的规定，拟对你(单位)作出如下行政处罚：没收

违法收入人民币贰拾叁万玖仟陆佰玖拾玖元柒角伍分(239699.75元)。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十五条的规定，你(单位)对本机关上述认定的违法事实、处罚依据及处罚内容等有异议的，可在收到本告知书起5个工作日内提出书面陈述、申辩意见，或到本机关进行口头陈述、申辩。

逾期不提供陈述、申辩意见，本机关将依法作出行政处罚决定。

淮北市相山区城市管理行政执法局
2022年7月19日

联系人：仲继明 吕卫东
联系地址：鹰山路口子小区南门西100米
联系电话：0561-3111585
邮政编码：235000

淮北市相山区城市管理行政执法局 行政处罚听证告知书

淮相城执(罚听)告字[2022]第3021号

当事人：淮北市金星实业有限责任公司、统一社会信用代码：91340600711013967B、法定代表人：贾艾坤、男、1990年3月9日出生、身份证号：34060319900309047X

根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十四条第二款的规定，本机关于2021年1月10日对你(单位)涉嫌建设金星商住楼项目未按规划许可建设的行为予以立案调查。

现查明，你(单位)2006年在惠黎路南侧建设金星商住楼项目未按规划许可建设。

本机关认为，你(单位)的上述行为违反了《中华人民共和国城市规划法》第三十二条的规定，根据《中华人民共和国城市规划法》第四十条的规定，拟对你(单位)作出如下行政处罚：没收违法收入人民币贰拾叁万玖仟陆佰玖拾玖元柒角伍分(239699.75元)。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十五条的规定，如你(单位)对本机关上述认定的违法事实、处罚依据及处罚内容

等有异议的，可在收到本告知书起5个工作日内提出书面陈述、申辩意见，或到本机关进行口头陈述、申辩。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十三条、第六十四条的规定，你(单位)有要求举行听证的权利。如你(单位)要求举行听证，应当在收到本告知书后5个工作日内提出，逾期视为放弃听证权利。如你(单位)认为相关事项涉及商业秘密或个人隐私，不宜公开进行听证的，应当在举行听证的5个工作日前向本机关提出并说明理由。

逾期不提供陈述、申辩意见，又不要求举行听证的，本机关将依法作出行政处罚决定。

淮北市相山区城市管理行政执法局
2022年7月19日

联系人：仲继明 吕卫东
联系地址：鹰山路口子小区南门西100米
联系电话：0561-3111585
邮政编码：235000

公告

浈北煤矿综采一区职工周高峰、通防区职工陈晶晶两人违反劳动纪律和企业规章制度，根据《中华人民共和国劳动合同法》和《淮北矿业集团公司职工惩处暂行规定》，现已解除劳动合同，限30日内返矿办理职业健康体检等相关离矿手续，逾期不到，后果自负。

特此公告传达。
淮北矿业股份有限公司浈北煤矿
2022年7月18日

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2022年8月11日上午10时至2022年8月12日上午10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。
一、拍卖标的：淮北市相山区海宫北村12幢506室，起拍价：509481元。
二、拍卖地点：淘宝网司法拍卖网络平台sf.taobao.com
三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。
四、竞买手续：有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02，报名竞购并缴纳保证金。
五、其他事项：与上述有关的案件当事人、担保物权人及其他优先购买权人应及时参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。
六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知。
咨询电话：18130690678

淮北市相山区人民法院
2022年7月19日

声明

李乐成，出生医学证明遗失，编号：P 340168633，声明作废。
于文武遗失淮北市方山陵园有限责任公司方山陵园六位永安苑十排2号购买原始凭证，声明作废。
淮北皖科运输有限公司遗失皖F89781车辆营运证，声明作废。
丁欢欢、葛毛妮遗失淮北市蓝宇相山山庄置业有限公司凤凰城80#1205室购房发票，编号：23742591，金额：233226元，声明作废。
淮北鸿通旅游客运有限公司遗失皖F09888车辆营运证，声明作废。
宋莉、代辉遗失安徽省德城投资发展有限公司新天地广场1#901室购房发票，编号：25535144，金额：564662元，声明作废。
戚自峰遗失皖F87927车辆营运证，声明作废。